

Команда иностранных студентов Политеха завоевала серебро на чемпионате мира по русскому языку

В Москве прошёл финал чемпионата мира по русскому языку как иностранному. Команда студентов второго курса Высшей школы медиакоммуникаций и связей с общественностью Гуманитарного института СПбПУ «Евразия экспресс» в составе Максимилиана Терентьева, Анастасии Чоки и Рахматуллы Бабаджанова завоевала второе место в европейском дивизионе.



В отборочных турах участвовали свыше 4,5 тысяч человек из 66 стран в возрасте 16–22 лет. После шести дистанционных этапов в очный финал в Москве прошли десять сильнейших команд. Программа финала включала дискуссионные игры, кейсы и задания на языковую компетенцию и межкультурное понимание.

«Евразия экспресс» — международный коллектив: в команде представлены студенты из Латвии и Туркменистана. Участники показали высокий уровень владения русским языком, умение аргументированно отстаивать позиции и работать в команде в условиях серьезной интеллектуальной конкуренции, уступив в европейском дивизионе лишь

одной сборной.

Название “Евразия экспресс” отражает мысль о том, что Россия, где мы учимся, объединяет разные культуры и национальности, — объяснил капитан команды, студент второго курса направления «Реклама и связи с общественностью» Максимилиан Терентьев.



Финальные состязания прошли в формате напряженной очной дискуссионной игры. «Евразия экспресс» вошла в число призеров, уступив в европейском дивизионе только одной команде.

Хотя мы заняли второе место, для нас это победа! Русский язык сплотил людей из разных стран и дал шанс обменяться опытом. Я благодарен организаторам за возможность быть участником этого события, за новые знакомства, за возможность увидеть новогоднюю столицу, и, конечно же, в следующем году мы снова собираемся побороться за главный приз, — рассказал Рахматулла Бабаджанов.

Наставник и преподаватель ВШМиСО Анна Рымошевская прокомментировала: Студенты показали не только языковое мастерство, но и зрелую командную стратегию. Поездка в Москву стала для ребят важным профессиональным и культурным опытом — они вернутся с новыми знаниями, контактами и мотивацией для дальнейшей работы.



Помимо состязаний организаторы подготовили обширную экскурсионную программу — участники посетили исторический центр Москвы, музеи и мемориальные комплексы, в том числе музейный проект «Дорога памяти», что дополнительно расширило их представление о российской истории и культуре.

Особенно яркое впечатление на нас всех произвел музейный комплекс «Дорога памяти», который опоясывает главный Храм Вооруженных Сил России в парке «Патриот». В галерее рассказана подробная история каждого дня Великой Отечественной войны, создана максимально достоверная атмосфера событий 1941-1945 годов. Для иностранных ребят — это возможность узнать больше о самой роковой войне в истории России, — поделилась впечатлениями Анна Рымошевская.

Дата публикации: 2025.12.29

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)